
SOMA SPJÄLRÄCKE
Monteringsanvisning

M
O

N
TE

R
IN

G
SA

N
V

IS
N

IN
G

INFÄSTNINGAR SPJÄLR ÄCKE

MÅTTSKISS SPJÄLR ÄCKE H900

MÅTTSKISS SPJÄLR ÄCKE H1100



M
O

N
TE

R
IN

G
SA

N
V

IS
N

IN
G

 C/C 1450 mm 

Infästningar: Nedgjutning, Väggfäste, vinkelfäste på mur, golvfäste
M

O
N

TE
R

IN
G

SA
N

V
IS

N
IN

G

A

MF6S M8x18

A

B

C

A

D

B

D

C

Fäst båda 
skruvarna 
innan 
åtdragning. 

Ø6,8 mm 
Gänga: M8

SPJÄLRÄCKE

1

A

A

TTiippss!!  MMoonntteerraa  iihhoopp  rrääcckkeessddeellaarrnnaa  iinnnnaann  
ffaassttggjjuuttnniinngg  eelllleerr  ffaassttbbuullttnniinngg  sslluuttfföörrss..  
JJuusstteerrmmåånneenn  ssiitttteerr  ii  ffuunnddaammeenntteerriinnggeenn..  
PPååbböörrjjaa  aallllttiidd  mmoonnttaaggee  aavv  rrääcckkeett  ii  hhöörrnn  oocchh  
vviinnkkeelläännddrriinnggaarr  oocchh  jjoobbbbaa  uuttåått..

Ändmodul används i start, slut och ibland vid vinklar

 C/C 1450 mm 

Infästningar: Nedgjutning, Väggfäste, vinkelfäste på mur, golvfäste

M
O

N
TE

R
IN

G
SA

N
V

IS
N

IN
G

A

MF6S M8x18

A

B

C

A

D

B

D

C

Fäst båda 
skruvarna 
innan 
åtdragning. 

Ø6,8 mm 
Gänga: M8

SPJÄLRÄCKE

1

A

A

TTiippss!!  MMoonntteerraa  iihhoopp  rrääcckkeessddeellaarrnnaa  iinnnnaann  
ffaassttggjjuuttnniinngg  eelllleerr  ffaassttbbuullttnniinngg  sslluuttfföörrss..  
JJuusstteerrmmåånneenn  ssiitttteerr  ii  ffuunnddaammeenntteerriinnggeenn..  
PPååbböörrjjaa  aallllttiidd  mmoonnttaaggee  aavv  rrääcckkeett  ii  hhöörrnn  oocchh  
vviinnkkeelläännddrriinnggaarr  oocchh  jjoobbbbaa  uuttåått..

Ändmodul används i start, slut och ibland vid vinklar

 C/C 1450 mm 

Infästningar: Nedgjutning, Väggfäste, vinkelfäste på mur, golvfäste

M
O

N
TE

R
IN

G
SA

N
V

IS
N

IN
G

A

MF6S M8x18

A

B

C

A

D

B

D

C

Fäst båda 
skruvarna 
innan 
åtdragning. 

Ø6,8 mm 
Gänga: M8

SPJÄLRÄCKE

1

A

A

TTiippss!!  MMoonntteerraa  iihhoopp  rrääcckkeessddeellaarrnnaa  iinnnnaann  
ffaassttggjjuuttnniinngg  eelllleerr  ffaassttbbuullttnniinngg  sslluuttfföörrss..  
JJuusstteerrmmåånneenn  ssiitttteerr  ii  ffuunnddaammeenntteerriinnggeenn..  
PPååbböörrjjaa  aallllttiidd  mmoonnttaaggee  aavv  rrääcckkeett  ii  hhöörrnn  oocchh  
vviinnkkeelläännddrriinnggaarr  oocchh  jjoobbbbaa  uuttåått..

Ändmodul används i start, slut och ibland vid vinklar

B

C

D
FGE

M6C 
M10x45

Låsmutter 
M10

Bricka 
M10

A B C D E F G



M
O

N
TE

R
IN

G
SA

N
V

IS
N

IN
G

1

2

3

 C/C 1450 mm 

Infästningar: Nedgjutning, Väggfäste, vinkelfäste på mur, golvfäste

M
O

N
TE

R
IN

G
SA

N
V

IS
N

IN
G

A

MF6S M8x18

A

B

C

A

D

B

D

C

Fäst båda 
skruvarna 
innan 
åtdragning. 

Ø6,8 mm 
Gänga: M8

SPJÄLRÄCKE

1

A

A

TTiippss!!  MMoonntteerraa  iihhoopp  rrääcckkeessddeellaarrnnaa  iinnnnaann  
ffaassttggjjuuttnniinngg  eelllleerr  ffaassttbbuullttnniinngg  sslluuttfföörrss..  
JJuusstteerrmmåånneenn  ssiitttteerr  ii  ffuunnddaammeenntteerriinnggeenn..  
PPååbböörrjjaa  aallllttiidd  mmoonnttaaggee  aavv  rrääcckkeett  ii  hhöörrnn  oocchh  
vviinnkkeelläännddrriinnggaarr  oocchh  jjoobbbbaa  uuttåått..

Ändmodul används i start, slut och ibland vid vinklar

1) Montera vinkelbeslaget på spjälmodulen

2) Häng upp spjälmodulen på stolpen och skruva fast den övre skruven

3) Använd vinkelbeslaget som mall och borra hålet i stolpen och skruva fast

MONTERING STOLPAR 
(Nedan är ny modell ,  det kan förekomma stolpar med svetsad nedre infästning)

B

C

D E FG

A

M6C 
M10x45

Låsmutter 
M10

Bricka 
M10

A B C D E F G



M
O

N
TE

R
IN

G
SA

N
V

IS
N

IN
G

MONTERING SPJÄLR ÄCKE
HÖRNVINKLAR OCH MÅTTKAPNING

Obs! Vid tillpassning kapas spjälsektionen till önskad längd. Kapa 
och borra nytt försänkt hål Ø9 för M8, bättra med kallgalv och 
med färg efter montage på lackerade räcken.
För försänkt hål för övre plattstång ska mått “a” vara 39mm.
För försänkt hål för nedre plattstång ska mått “a” vara 28mm.
Se alltid till så att utrymmet under spjälmodulen inte överstiger 
100mm (boverkets regler).



hello@somadesign.se

MAIL 

@somadesign.se

INSTAGR AM 

somadesign.se 036-12 30 01

WEBB TELEFON 

Kontakt 

M
O

N
TE

R
IN

G
SA

N
V

IS
N

IN
G


